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⑨全体としての満足度については、「2.やや満足」が 56.7％、「1.満足」が 16.7％と約 7割の

人が満足しているという結果になった。また「3.やや不満足」が 17.6％という結果になっ

た。 

 件数 構成比(%) 

1.満足  212 16.7 

2.やや満足  720 56.7 

3.やや不満  224 17.6 

4.不満  64 5.0 

5.わからない 30 2.4 

6.無回答  20 1.6 

合 計 1270 100.0 

 

（５）防災について 

問１６ あなたは、災害発生時、ご自分がどこの広域避難場所・地域防災拠点に避難す

ることになっているか知っていますか。 

 「1.知っている」が 79.0％と約 8割近い人が知っているという結果になった。「2.知らな

い」が 19.5％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.知っている 1534 79.0 

2.知らない 378 19.5 

3.無回答 29 1.5 

合 計 1941 100.0 

 

問１７ あなたが住んでいる地域の特性（崖崩れの危険性、高潮の危険性、密集市街地災

害の危険性など）に対応した実践的な防災訓練があったら参加したいですか。 

「2.都合が合えば参加する」が 75.2％、「1.参加した」が 14.8％とほとんどの人が参加し

てもよいと考えている結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.参加したい  288 14.8 

2.都合が合えば参加する 1459 75.2 

3.参加したくない  163 8.4 

4.無回答  31 1.6 

合 計 1941 100.0 
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問１８ あなたは、大地震などの災害に備えて、どのような準備をしていますか。 

「1.食糧や飲料水の備蓄」が 48.9％と最も多く、「2.非常持出袋の準備」が 34.9％、「3.

避難場所避難ルートの確認」が 28.5％、「6.家具転倒やガラス飛散防止」が 27.2％となっ

ている。災害時に備えて準備をしている人は多いが、「8.特に準備していない」が 29.7％

と約３割の人が特に準備をしていないという結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.食糧や飲料水の備蓄  950 48.9 

2.非常持出袋の準備  675 34.8 

3.避難場所避難ルートの確認 554 28.5 

4.家族の安否の確認方法  409 21.1 

5.助け合いの関係づくり  225 11.6 

6.家具転倒やガラス飛散防止 528 27.2 

7.耐震診断や耐震補強の実施 166 8.6 

8.特に準備していない  577 29.7 

9.その他  27 1.4 

10.無回答  25 1.3 

合 計  (複数回答 n= 1941) 4136 213.1 

 

（６）防犯について 

問１９ あなたが、日常、不安に感じている犯罪は何ですか。 

「1.空き巣」が 80.8％と最も多く、「6.不審者の子供への接触」が 39.8％、「2.ひったくり」

38.5％という結果になった。 

 

                       件数 構成比(%) 

1.空き巣  1569 80.8 

2.ひったくり  747 38.5 

3.自転車盗・オートバイ盗  441 22.7 

4.車上狙い  531 27.4 

5.振り込めサギ  406 20.9 

6.不審者の子供への接触  772 39.8 

7.その他  110 5.7 

8.無回答  43 2.2 

合 計 (複数回答 n= 1941) 4619 238.0 
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問２０ あなたは、日常、防犯対策としてどのようなことを心掛けていますか。 

「1.夜道は人通りの少ない通りを避て、人通りの多い道を通るようにしている」が 51.8％

と最も多く、次に「9.夕方から外出するときは、家の電灯を点灯したまま出かける」が44.1％、

「8.長期に留守にする時は、新聞や郵便の配達を止めている」が 39.0％、「3.道を歩くとき

はバッグは車道の反対側に持つようにしている」が 29.7％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.人通りの少ない通りを避る 1005 51.8 

2.荷物の持ち方の工夫  289 14.9 

3.バッグは車道の反対側  577 29.7 

4.防犯ブザーの所持  52 2.7 

 5.不審者は警察へ通報する  260 13.4 

6.地域のコミュニケーション 295 15.2 

7.防犯対策をしている  418 21.5 

8.新聞や郵便の配達を止る  757 39.0 

9.家の電灯を点灯  856 44.1 

10.日没後は、早めの点灯  516 26.6 

11.家の周に可燃物を置かない 536 27.6 

12.夜間パトロール活動に参加 132 6.8 

13.防犯対策の情報に関心  524 27.0 

14.特に何もしていない  154 7.9 

15.その他  35 1.8 

16.無回答  26 1.3 

合 計  (複数回答 n= 1941) 6432 331.3 

 

（７）ごみ減量について 

問２１ あなたは、「ヨコハマはＧ３０」の内容をご存じですか。 

「1.知っている」と「2.だいたい知っている。」を合わせると 74.5％という結果となった。

この結果から、「ヨコハマはＧ３０」についての取組が進んでいることがうかがえる。 

 

 件数 構成比(%) 

1.知っている  897 46.3 

2.だいたい知っている  548 28.2 

3.よく知らない  240 12.4 

4.知らない  230 11.8 

5.無回答  26 1.3 

合 計 1941 100.0 
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問２２ 「ヨコハマはＧ３０」とは、平成２２年度における全市のごみ排出量を１３年

度に対し３０％削減する「横浜Ｇ３０プラン」の目標達成に向けた、減量・リ

サイクル行動のことです。あなたのご家庭では、ごみを減らすために普段から

何か気をつけていることはありますか。 

「1.ごみの分別を徹底し、資源を集団回収や市の回収に出している。」が 88.6％と最も多

く、「7. 詰め替え製品を使うようにしている」が 63.4％、「2. 買い物に行くときはエコバッ

ク（買い物袋）を持参している」が 43.1％、「6. 過剰包装は断るようにしている」が 40.8％

という結果になった。 

 

                       件数 構成比(%) 

1.ごみの分別を徹底  1719 88.6 

2.エコバックの持参  836 43.1 

3.余分なものを買わない  675 34.8 

4.自宅で生ごみ処理  131 6.7 

5.使い捨て商品は買わない 374 19.3 

6.過剰包装は断る  791 40.8 

7.詰め替え製品を使う  1230 63.4 

8.丈夫なものを選び長く使う 495 25.5 

9.特に何もしていない 55 2.8 

10.その他 18 0.9 

11.無回答 16 0.8 

合 計  (複数回答 n= 1941) 6340 326.7 

 

問２３ あなたは、エコバック（繰り返し使用する買い物袋）の配布や利用についてど

う思いますか。 

「2.エコバックは利用していないが、配布されたらエコバックを利用し、レジ袋は断

る」が 41.6％、「1.エコバックを利用している」が 40.1％という結果になった。この結

果から、エコバックに興味を持っている人が多いと考えられる。 

 

                       件数 構成比(%) 

1.エコバックを利用している 779 40.1 

2. 配布されたら利用する 807 41.6 

3.エコバックは使わない     172 8.9 

4.その他                   154 7.9 

5.無回答                   29 1.5 

合 計 1941 100.0 
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（問２３で③とお答えの方に） 

問２４ あなたが、エコバックを使わない理由は何ですか。 

「3.レジ袋をゴミ袋として利用するためにもらいたい」が 66.8％と最も多く、「1. 持

ち歩くのが面倒である」が 20.3％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.持ち歩くのが面倒である  35 20.3 

2.デザイン等不満  13 7.6 

3.レジ袋をゴミ袋に利用する 115 66.8 

4.その他  8 4.7 

5.無回答  1 0.6 

合 計 172 100.0 

 

（８）放置自転車等対策について 

問２５ 横浜市では「横浜市自転車等の放置防止に関する条例」にもとづき、駅前など特

定の地域に「自転車の放置禁止区域」を定めていることを知っていますか。 

「1.知っている」が 77.3％、「2.知らない」が 20.8％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.知っている  1502 77.3 

2.知らない  403 20.8 

3.無回答  36 1.9 

合 計 1941 100.0 

 

問２６ あなたは、駅前などの自転車等の放置について、どのようにお考えですか。 

「1.非常に危険だと思う」が 47.7％と最も多く、「2.危険は感じないが、迷惑だと思う」

が 29.3％、「3.迷惑ではあるが、駐輪場が少ないのでしかたがないと思う」が 19.4％という

結果になった。この結果から、「1.非常に危険だと思う」と「2.危険は感じないが、迷惑だと

思う」を合わせると 77.0％となり８割近い人が、危険や迷惑だと思っている。 

 
 件数 構成比(%) 

1.危険で迷惑だと思う  926 47.7 

2.危険は感じないが迷惑  568 29.3 

3.駐輪場ないのでしかたない 376 19.4 

4.迷惑であるとは思わない 22 1.1 

5.その他  20 1.0 

6.無回答   29 1.5 
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